

РЕЦЕНЗИЯ

на монографию «Глобализация, социальные проблемы и экономическая политика: современные научные взгляды и перспективные исследования», выполненную авторским коллективом в количестве 7 человек

Современная рыночная экономика характеризуется трансформационными процессами, обусловленными, во-первых, ускоренными темпами её монополизации, во-вторых, происходящими в ней структурными изменениями и в-третьих, усилением мирохозяйственных связей.

Для того чтобы дать объективную оценку тенденции к монополизации современного рыночного хозяйства необходимо подвергнуть её экономическому анализу, определить количественную и качественную сторону её влияния на современную экономику. Углублённое понимание сущности монополизма позволит сформировать адекватное отношение к этому феномену и его закономерностям в научной среде, что создаст предпосылки для выработки эффективного ответа на многие вызовы современной глобальной экономики

В первой главе монографии «Экономическая безопасность России: макроэкономические показатели» представлен обзор взглядов на категорию «экономическая безопасность», рассматриваются уровни экономической безопасности, а также внешние и внутренние экономические угрозы России, и их показатели за последние годы.

Во второй главе «Совершенствование регулирования и финансирования лизинговых операций в России» рассматривается вопрос совершенствования регулирования и финансирования лизинговых операций в России.

В третьей главе «Причины и последствия украинского кризиса в контексте несостоявшегося сближения России и Запада» исследуются международно-политические последствия украинского кризиса, его влияние на российско-американские отношения, на проблемы европейской и региональной безопасности.

В четвертой главе монографии «Новая Эра Электронных, Матричных, Цифровых технологий регламентации – «Тройной точки труда» в товарных

процессах (на основе технологии триединства от идеалистического начала)» представляется новое направление в русской философии и экономической теории на основе современного толкования метода триединства всеединства гармонии многообразия совокупности компонентов процесса для применения в организации экономических (хозяйственных) систем.

Исследования, выполненные в рамках данной монографии, расширяют и углубляют теорию концентрации и централизации капитала, дают новое представление об источниках монополизации как экономической категории и её влиянии на современную экономику и общество. Сделанные выводы позволяют по-иному взглянуть на привычные вопросы, связанные с монополизацией рыночной экономики, пересмотреть подход к оценке этого явления, сформулировать новые принципы экономической политики с учётом современных тенденций в развитии мирового хозяйства.

Таким образом, рецензируемая монография написана на достойном теоретическом и методическом уровне и может быть рекомендована к изданию.

Доцент кафедры «Экономика и финансы»
Самарского государственного университета
путей сообщения, к.э.н.

М.Н. Харитонова

Подпись *Харитоновой М.Н.*
ЗАВЕРЯЮ
Ведущий специалист по персоналу
Е.А. Дудорова
Е.А. Дудорова

